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СИНОПТИЧКА АНАЛИЗА ЗА ОКТОБАР 2025. 
Републички хидрометеоролошки завод Републике Српске 

  

Сажетак  

 

Октобар мјесец био је око просјека топао успоређујући с вишегодишњим октобарским просјеком на 

северу и западу, а хладнији на југу и истоку. Такође, падавине су биле око просјека вишегодишњег 

просјека просјека за октобар, док су на истоку и југоистоку биле и изнад просјека. Иако је повремено 

било обилнијих падавина, у Херцеговини је забиљежен дефицит падавина. Почетком мјесеца, у вишим 

предјелима било је и снијежних падавина, уз формирање снијежног поркивача.  Магла је честа се често 

јављала, углавном око ријека и по котлинама на сјеверу и југоистоку. У трећој декади октобра, на 

појединим метеоролошким станицама РХМЗ РС регистровани су и олујни удари вјетра. 

 

 

Више детаља о првом снијегу у октобру и максималним ударима вјетра 23-24.10.: 

 

https://rhmzrs.com/post/1637 

https://rhmzrs.com/post/1692 
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1. ДЕКАДА  
 

Почетком прве декаде, са сјевероистока Европе ка нашем региону, јачао је утицај висинског циклона који 

се задржао све до средине декаде. Овај висински циклон условио је прилив нестабилног, влажног и 

хладнијег ваздуха. 

 

 
Синоптичка ситуација 03.10. у подне (извор: ECMWF и wetter3.de) 

 

Услијед јачања висинске долине и проласка фронталне зоне, било је претежно облачно с падавинама. 
Падала је киша, док је у брдско-планинским предјелима углавном на истоку, као и на сјеверу Херцеговине, 

киша прелазила у сусњежицу и снијег. Најмање падавина је било у Крајини и на крајњем југу Српске. 

Такође, било је и вјетровито, уз јаке ударе вјетра, док је у Херцеговини било и олујних удара буре (Билећа 

17.8 m/s).  

 

 
Сателитске слике  02.10. у 7, 14 и 22 часа (Извор: wetteronline.de) 
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Сателитске слике  03.10. у 7, 14 и 22 часа (Извор: wetteronline.de) 

 

 
Висина сњежног поркивача на појединим МС 03.10.2025. (извор: РХМЗРС) 

Око средине декаде, висински циклон с истока Балкана се постепено попуњавао, док је с југозапада јачао 

утицај гребена уз прилив топлијег ваздуха и јавила се краћа стабилизација времена. 

 

До наредног дана, 04.10. по брдско-планинским мјестима, дошло је до даљег пораста сњежног поркивача 

услијед нових падавина од претходног дана, те је на Хан Пијеску било 28 центиметара сњежног прокивара. 

Тог јутра било је хладно, уз мраз у већини виших предјела, али и понегдје у нижим крајевима у Крајини. У 

наставку дана је било претежно сунчано и осјетно топлије него претходних дана, док се понегдје на истоку 

и даље задржала облачност, из које је мјестимично било слабе кише у нижим, а по које пахуље снијега у 

вишим предјелима. Увече и у наредној ноћи од  сјеверозапада јавило се наоблачење, прво у Крајини, које 

се до наредног јутра ширило ка свим крајевима, понегдје у Крајини је било и слабе кише.  

 

Наредног дана, 05.10. на висини је јао утицај долине са Атлантика уз прилив хладнијег ваздуха, док се у 

приземљу Ђеновски циклон измјештао преко Италије и Јадрана ка нашим крајевима уз пролазак пратеће 

фронталне зоне. 
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Синоптичка ситуација 05.10. у подне (извор: ECMWF и wetter3.de) 

 

Било претежно облачно с кишом, која се од запада ширила ка свим крајевима. Локално је било и 

обилнијих падавина (МС Нови Град 44,7 mm, МС Билећа 50,6 mm). У вишим предјелима на југу Крајине, 
киша је повремено прелазила у сусњежицу и снијег (Оштрељ и Дринић). Такође, мјестимично је било и 

јаких удара вјетар (АМС Кнежево 11,4 , АМС Билећа 12,4 m/s и Чемерно 14,1 m/s). 

 

 
Сателитске слике  05.10. у 7, 14 и 18 часова (Извор: wetteronline.de) 

 

У наставку декаде, са сјевера се продубљивао утицај долине уз даљи прилив хладнијег ваздуха, у 

приземљу утицај Ђеновског циклона слабио изнад наших предјела, а јачао је утицај гребена са 

Атлантика. 
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Синоптичка ситуација 07.10. у подне (извор: ECMWF и wetter3.de) 

 

Наставило се промјенљиво до потпуно облачно, с поврменим падавинама и свјежије. Падала је слаба 
киша у већини крајева. Повремено на високим планинама киша је прелазила у сусњежицу и снијег.  На југу 

Српске је преовладавало сунчано вријеме уз облачне периоде и вјетровито (удари вјетра на АМС Билећа 

07.10. износили су 18,0 m/s). 

 
Сателитске слике  06.10. у 7, 14 и 22 часа (Извор: wetteronline.de) 

 

 
Сателитске слике  07.10. у 07, 14 и 22 часа (Извор: wetteronline.de) 
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Пред сам крај декаде, циклон изнад Егејског мора и истока Балкана се постепено попуњавао и слабио, 
док је повремено током дана дошло до јачања гребена са југозапада уз прилив топлијег ваздуха. У 

приземљу наш регион се нашао под утицајем пространог антициклона са Атлантика. 

 

 
Синоптичка ситуација 08.10. у подне (извор: ECMWF и wetter3.de) 

 

Било је промјенљиво облачно уз дуже сунчане периоде, на југу и претежно сунчано и вјетровито. Дневна 

температура ваздуха у већини крајева је била виша него током већег дијела прве декаде октобра.  

Крајем декаде, с сјевера Европе је јачао утицај долине ка сјеверу Балкана и Црног мора, које понегдје 

је условило и слабу кишу. 

 

У Билећи, је већи дио декаде било вјетровито, с максималним ударом вјетар 08.10.2025., који је износио 

18.2 m/s. 

 
Максимални удари вјетра у првој декади октобра 2025. на АМС Билећа (извор: РХМЗ РС) 
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У првој декади највише падавина било је на истоку где је повремено падао и снег.  

 
Укупна количина падавина у првој декади октобра 2025. (извор: РХМЗРС). 

  

Средња минимална темпетура ваздуха током прве декаде октобра је на истоку, у Херцеговини и 

понегдје у Крајини била испод просјека ( Хан Пијесак -1,6°С, Требиње -1,8°С и Чемерено -3,1°С). Само 

на крајњем сјевероистоку Српске средња минимална температура ваздуха у првој декади октобра је 
била виша од вишегодишњег просјека за октобар мјесец. 

 

 
Oдступање средње минималне температура ваздуха у првој декади октобра у односу на 

вишегодишњи просјек (РХМЗРС). 

 

Током прве декаде је билодоста хладних дана. Средња максимална температура ваздуха у првој 
декади октобра је на свим станица у Српској  била испод вишегодишњег просјека, нарочито на 

истоку и југоистоку (Вишеград -5,9°С, Соколац 6,9°С и Хан Пијесак 7,1°С). 
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Oдступање средње максималне температура ваздуха у првој декади октобра у односу на 

вишегодишњи просјек (РХМЗРС). 

 

Средња температура ваздуха у првој декади октобра је била испод вишегодишњег просјека,  нарочито у 

вишим предјелима на истоку и у Високој Херцеговини ( Хан Пијесак -3,8°С и Чемерно -4,2°С). 

 
Одступање средње температуре ваздуха у односу на просјек за 1. декаду октобра 2025. 

(РХМЗРС). 
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2. ДЕКАДА  
 

 

Већи дио друге декаде, по висини наш регион се нашао између утицаја простране долине, поријеклом са 

сјевера Европе и гребена са запада, с центром изнад Британских острва. У приземљу је доминирао утицај 

поља високог притиска, с центром антициклона изнад Британије и који се ширио изнад већег дијела 

Европе. 

 

 
Синоптичка ситуација 13.10. у подне (извор: ECMWF и wetter3.de) 

 

Тек око средине декаде, у приземљу, из Средоземља је накратко јачао циклонски утицај, који је условио 
слабе падавине. Већ у наставку мјесеца, поново је преовладавао утицај поља високог притиска с центром, 

антициклона изнад Западне и Централне Европе.  

 

 
Синоптичка ситуација 17.10. у подне (извор: ECMWF и wetter3.de) 
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На самом крају декаде, на висини, наши предјели су се нашли између утицаја циклона с центром изнад 
Украјине и гребена с југозапада.  

 

 
Синоптичка ситуација 19.10. у подне (извор: ECMWF и wetter3.de) 

Почетком друге декаде је било промјенљиво до потпуно облачно, понегдје уз врло слабу кишу, док је у 
Херцеговини било претежно сунчано, најтоплије и вјетровито. Локално уз ријеке и по котлинама је било и 

пролазне јутарње магле и ниске облачности. 

 
Сателитске слике 11.10. у 07, 14 и 22 часа (Извор: wetteronline.de) 

 

Током 14.10., је дошло до разведравања и било је свјеже. У наставку декаде, било је претежно ведро, уз 

ријеке и по котлинама је било и магле и ниске облачност, понегдје у вишим предјелима на истоку током 

јутара је било и слабог мраза. 
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Сателитске слике 14.10. у 07, 14 и 22 часа (Извор: wetteronline.de) 

 

 
Сателитске слике 15.10. у 07, 14 и 22 часа (Извор: wetteronline.de) 

 

Увече 16.10. на југу јавило се наоблачење у Херцеговини, које је понегдје условило слабу кишу. Наредног 
дана ова облачност се ширила даље ка сјеверозападу и захватила све крајеве, а мјестимично на југу 

Крајине је падала и слаба киша. 

 

На самом крају декаде, јутра су била ведра и хладна, док је око ријека и по котлинама било магле и ниске 

облачности. Током дана је било углавном сунчано уз умјерену облачност. 

 
Сателитске слике 19.10. у 07, 14 и 22 часа (Извор: wetteronline.de). 
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Другу декаду обиљежила је суша. Било је суво током целе декаде, а врло слабих падавина било 
је само понегде углавном на југу и истоку. 

 
Падавине у другој декади октобра 2025. (РХМЗРС). 

 

Друга декада октобра 2025. је била хладнија од вишегодишењег просјека. 

 

У другој декади октобра 2025., средња минимална температура ваздуха је била испод вишегодишњег 

просјека на већини метеоролошких станица (Чемерно -1,7°С и Мркоњић Град -1,8°С), док је понегдје 

сјевероистоку и у Горњем Подрињу, била око просјека. 

 
Oдступање средње минималне температура ваздуха у другој декади октобра у односу на 

вишегодишњи просјек (РХМЗРС). 
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Одступање средње максималне температуре ваздуха у другој декади августа, на већини метеоролошких 
станицама у Српској је било испод од вишегодишњег просјека, нарочито на истоку и југоистоку              

(Сребреница -3,9°С, Хан Пијесак -3,9°С и Соколац -4,6°С). 

 
Oдступање средње максималне температура ваздуха у другој декади октобра у односу на 

вишегодишњи просјек (РХМЗРС). 

 

Средња температура ваздуха у другој декади октобра је била нижа од просјека на свим станица 

од вишегодишњег просјека. Ова одступања била најизраженија на истоку (Сребреница -2,3°С и 

Хан Пијесак -2,6°С). 

 
Одступање средње температуре ваздуха у односу на просјек у 2. декади октобра 2025. 

(РХМЗРС). 
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3. ДЕКАДА  

 

 

Почетком треће декаде преовладавао је утицај гребена са југа уз адвекцију топлог ваздуха, док је у 

приземљу притисак био око или мало испод нормале, услијед утицаја циклона изнад Британских острва 

и Атлантика. 

 

 
Синоптичка ситуација 22.10. у подне (извор: ECMWF и wetter3.de). 

 

Било је изнадпросјечно топло и промјенљиво до претежно облачно уз сунчане периоде, док је локално 

било пролазне слабе кише. Локално уз ријеке и по котлинама је било пролазне јутарње магле. 

 
Сателитске слике 21.10. у 07, 14 и 22 часа (Извор: wetteronline.de). 

 

23.10 јавила се јача промјена времена. На висини наш регион се нашао се између утицаја гребена са 

југоистока, који се измјештао даље ка истоку и долине са запада Европе и дошло је до успостављања 

југозападног струјања уз прилив топлог ваздуха, док се у приземљу приближао хладни фронт, у скоплу 

циклона са Запада Европе. 
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Синоптичка ситуација 23.10. у подне (извор: ECMWF и wetter3.de). 

 

Тог дана, јутра је било промјенљиво облачно уз суначне периоде, само понегдје у Крајини уз слабу кишу. 

Од пријеподнева и већи дио дана вјетар је јачао, те је на ударе био јак до олујан јужних смјерова и било 

је топлије од просјека за овај дио године. Увече и у наредној ноћи је прошла фронтална зона која је 

условила јаче кишу, а на истоку је било и пљускова с грмљавином, а било је вјетровито. У Херцеговини 

већи дио дана је било претежно облачно, али суво. Навече је дошло до јачег наоблачења, с кишом и 

пљуском праћеним грмљавином, а било је вјетровито, уз јаке до олујне ударе. 

 

Удари вјетра на МС и АМС РХМЗ РС-а 23.10. и у ноћи на 24.10.2025. 

 

 

АМС        
23.10.2025. 

Vmax  m/s Vmax  
km/h 

АМС        

24.10.2025. 

Vmax  m/s Vmax  

km/h 

Гацко 24.5 88.2 Билећа 23.8 85.7 

Чемерно 22.3 80.3 Чемерно 22.0 79.2 

Кнежево 21.5 77.4 Требиње 15.6 56.2 

Билећа 20.1 72.4 Бијељина 14.5 52.2 

Рибник 17.4 62.6 Бања Лука 14.3 51.5 

Приједор 14.3 51.5 ХанПијесак 13.8 49.7 

Хан Пијесак 14.2 51.1 Рудо 13.2 47.5 

Соколац 12.9 46.4 Кнежево 13.1 47.2 

Требиње 12.9 46.4 Мркоњић 

Град 

13.0 46.8 

Мркоњић Град 12.5 45.0 Приједор 13.0 46.8 
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Сателитске слике 23.10. у 07, 14 и 22 часа (Извор: wetteronline.de). 

 

 
Сателитска и радарска слика у 01 час 24.10.2025. (Извори: wetteronline.de и DHMZ). 

 

Пале 12.5 45.0 Рибник 12.2 43.9 

БањаЛука 11.6  41.8 Соколац 12.0 43.2 

Сребреница 10.6 (ж 38.2 АМС  11.7 42.1 

Рудо 10.5  37.8 Добој 11.5 41.4 

Добој 9.0  32.4 Пале 10.3 37.1 

Вишеград 8.8  31.7 Бања 

Врућица 

8.7 31.3 

Бијељина 8.5  30.6 Сребреница 7.4 26.6 

Бања Врућица 7.5  27.0    
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До наредног јутра падавинска зона измјестила се даље на исток, ка Србији и истоку Балкана,  те је у 

већини крајева било претежно облачно уз по коју кап кише, а на југу сунчаније и даље вјетровито. 

 
Сателитске слике 24.10. у 03, 07 и 11 часова (Извор: wetteronline.de). 

 

Послијеподне, у Крајини се јавило ново јаче наоблачење с кишом, понегдје и пљуском праћен 

грљмавином, док је у осталим крајевима крајевима преовладавало сунчано вријеме уз промјенљиву 

облачност, мјестимично с кишом. До вечери ова облачност се ширила даље ка истоку и југоистоку, гдје је 

било кише, док је на западу било ведро. 

 
Сателитска и радарска слика у 16 часова 24.10.2025. (Извори: wetteronline.de и DHMZ). 
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Средином треће декаде, на висини је дошло до успостављања зоналног струјања, у склопу периферије 

пространог циклона са Сјевера Европе. Повремено је струјање окретало на југозападно струјање, док се у 

приземљу измјештала ослабњена фронтална зона  Јадрана, која је условила падавине. 

 

 
Синоптичка ситуација 25.10. у подне (извор: ECMWF и wetter3.de). 

 

 
Синоптичка ситуација 26.10. у подне (извор: ECMWF и wetter3.de). 
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Било је промјенљиво до претежно облачно с повременим падавинама.  Сунчаних периода било је 

углавном на сјеверу, док је локално око ријека и по котлинама регистрована јутрања магла. Падала је 

киша, док је обилније кише било на сјеверозападу и у Херцеговини током 26. октобра. У ноћи и током јутра 

на суботу киша је ослабила у већини крајева и било је само понегдје на истоку. Локално на планинама на 

истоку киша је повремено прелазила у сусњежицу и снијег. 

 
Сателитске слике 25.10. у 07, 14 и 22 часа (Извор: wetteronline.de). 

 
Сателитске слике 26.10. у 05, 10 и 15 часова (Извор: wetteronline.de). 

 

Касније током треће декаде,  на висини је и даље преовладавало зонално струјање, доке је у приземљу 

са Истока Европе јачао утицај циклона уз пролазак хладног фронта. 

Било је промјенљиво до претежно облачно с слабом кишом, док је у вишим предјелима киша у вишим 

предјелима на истоку киша прешла у сусњежицу и снијег.  

 

На крају декаде, наш регион нашао се између утицаја циклона са Сјевера Атлантика и гребена с Сјевера 

Африке, који се измјештао даље ка истоку Средоземља, а јачало је југозападно струјање уз прилив топлог 

ваздуха. У приземљу је поље притиска било изнад нормале. 
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Синоптичка ситуација 29.10. у подне (извор: ECMWF и wetter3.de). 

 

Крајем мјесеца је преовладавало је сунчано вријеме уз промјенљиву облачност и суво, а било је и изнад 

просјечно топло за овај период године. Уз ријеке и по котлинама је било и магле. У вишим, али и 

понегдје у нижим крајевима на југоистоку је било и слабог мраза. У Крајини 29.10. је дувао на ударе и јак 

вјетар јужних смјерова. 

 

 

На следећим графицима су приказани максимални удари вјетра на појединим аутоматским 

метеоролошким станицама РХМЗ РС током треће декаде: 

 

 

 
Максимални удари вјетра у трећој декади октобра 2025. на АМС Билећа (извор: РХМЗ РС). 
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Максимални удари вјетра у трећој декади октобра 2025. на АМС Чемерно (извор: РХМЗ РС). 

 

 
 

Максимални удари вјетра у трећој декади октобра 2025. на АМС Кнежево (извор: РХМЗ РС). 
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Током треће декаде било је пролазно јачих падавина, поготово у Херцеговини. 

 
Падавине у трећој декади октобра2025. (РХМЗРС). 

  

У трећој декади јутра су Крајини и на сјеверу била топлија вишегодишњег просјека за трећу декаду 

октобра (Бања Лука и Рибник 1,3°С) под утицајем јаког јужног струјања. Хладније до просјека је било на 

југу и истоку (Рудо -2,0°С), док је око просјека било у вишим предјелима на истоку и југу. 

 
Одступање средње минималне температуре ваздуха у односу на вишегодишњи просјек у 3. декади 

октобра 2025. (РХМЗРС). 
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Током треће декаде октобра било је топлије од вишегодишњег просјека на већини станица, нарочито у 

Крајини (Бања Лука и Приједор 2,2°С), док је хладније од просјека било на југоистоку и у Херцеговини 

(Билећа -2,5°С). 

 
Oдступање средње максималне температура ваздуха у трећој декади октобра 2025. у односу на 

вишегодишњи просјек (РХМЗРС). 

 

Одступање средње температуре ваздуха у трећој декади октобра 2025. у односу на вишегодишњи 

просјек је на свим станицама у Крајини и на сјеверу била изнад просјека (Нови Град 1,7°С и Бања Лука 

1,8°С), док је око просјека била на истоку и понегдје на југоистоку. Хладније  била испод вишегодишњег 

је било локално на југоистоку и у Херцеговини (Билећа и Требиње -1,3°С). 

 
Одступање средње температуре ваздуха у односу на вишегодињи просјек у 3. декади октобра 

2025. (РХМЗРС). 
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Карактеристике мјесеца за основне климатолошке параметре температуру и 
падавине за август 

  

Највише падавина је било на југу и истоку, поготово у вишим пределима на истоку. Количине падавина на 

северу и западу су биле око или мало мање просјека.  

 
   

 
Мјесечна количина падавина за октобар 2025. ( РХМЗРС) 
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На следећем графику је приказана мјесечна количина падавина за октобар 2025., на метеоролошким 
станицама РХМЗ Републике Српске као и просјечне количине падавина за октобар. 

 
*просјек се односи на период послије 1991.године  

 

Просјечна количина падавина за октобар 2025. и вишегодишњи просјек за мјесец октобар (РХМЗ РС). 

 

На следећим графицима приказан је мјесечни распоред падавина за одређене градове у Републици 

Српској. 
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Средња мјесечна температура ваздуха је била између 10°С и 12°С, на крајњем југу Српске око 
14°С, у вишим предјелима средња мјесечна температура ваздуха била од 6°С до 9°С.  

  

 
Средња мјесечна температура ваздуха у октобру 2025. (РХМЗРС) 
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На већини метеоролошки станица РХМЗ РС-а средња мјесечна температура ваздуха за октобар мјесец 
2025  је била нижа од вишегодишњег просјека. Ова одступања од вишегодишњег просјека била су 

израженија на истоку и југоистоку (Хан Пијесак -2°С и Чемерно 3,3°С). Средња маскимална температура 

ваздуха за октобар мјесец 2025. у већем дијелу Крајини и на сјеверу је била око просјека.  

 
Средња мјесечна температура ваздуха за октобар 2025. и просјечна температура за октобар (РХМЗРС). 

 

На следећим графицима је приказана средња минимална мјесечна и средња максимална мјeсечна 

температура ваздуха за октобар 2025. на метеоролошким станицама РХМЗ Републике Српске као и 

просјечне вриједности за октобар. 

 

Средња минимална температура ваздуха за октобар 2025. на већини метеоролошких станица, је била око 

вишегодишњег просјека за октобар мјесец, док је у Доњем и Средњем Подрињу и у Херцеговини средња 

минимална температура ваздуха за октобар 2025. је била испод просјека (Требиње и Чемерно -1,5°С). 

Само у Сембериј средња минимална температура ваздуха за октобар 2025. је била виша од просјека 

(Бијељина 0,7°С). 

 
Средња минимална температура ваздуха за октобар 2025. и просјечна минимална температура за 

октобар (РХМЗРС). 
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На већини метеоролошки станица РХМЗ РС-а средња масксимална температура ваздуха за октобар 
мјесец 2025  је била нижа од вишегодишњег просјека. Ова одступања од вишегодишњег просјека била су 

израженија на истоку и југоистоку (Сребреница -3°С, Вишеград и Хан Пијесак -3,6°С). Средња маскимална 

темпеатура ваздуха за октобар мјесец 2025. у Крајини и понегдје на сјеверу је била око просјека.  

 
Средња мјесечна температура ваздуха за октобар 2025. и просјечна температура за октобар (РХМЗРС). 

 

 

На следећим сликама приказан је мjесечни ход максималне, средње и минималне температуре ваздуха 

у октобар 2025. и за вишегодишњи просјек  за мјесец октобар за одређене градове у Републици Српској.  
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